

ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ  
ЦГБ

# ШЕСТИ КОММУНИЗМА



Газета основана  
в январе  
1918 года

Орган Балаковского горкома КПСС  
и городского Совета народных депутатов  
Саратовской области

№ 30 (10194)

Пятница, 21 февраля 1986 года

Выходит четыре раза  
в неделю

Цена 3 коп.

## ПЛЕНУМ ЦК КПСС

18 февраля 1986 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум обсудил следующие вопросы:

1. О политическом докладе Центрального Комитета КПСС XXVII съезду Коммунистической партии Советского Союза.
2. Об основных итогах общепартийного и международного обсуждения проекта новой редакции Программы КПСС и внесении его на рассмотрение XXVII съезда КПСС.
3. Об итогах обсуждения изменений в Уставе КПСС и внесении проекта измененного Устава партии на рассмотрение XXVII съезда КПСС.
4. О докладе XXVII съезду КПСС об основных направлениях экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года.
5. Об итогах всенародного обсуждения проекта «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года» и внесении этого проекта на рассмотрение XXVII съезда КПСС.

По этим вопросам заслушаны доклады товарищей Горбачева М. С. и Рыжкова Н. И. Пленум одобрил представленные доклады, проекты новой редакции Программы КПСС, измененного Устава партии и Основных направлений и принял решение внести эти документы на рассмотрение предстоящего XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

На Пленуме рассмотрены организационные вопросы.

Пленум избрал товарища Ельцина Б. Н. кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС и освободил его от обязанности секретаря ЦК КПСС в связи с переходом на работу в Московский городской комитет партии.

Пленум освободил товарища Гришина В. Р. от обязанности члена Политбюро ЦК КПСС в связи с уходом на пенсию.

Пленум освободил товарища Русакова К. В. от обязанностей секретаря ЦК КПСС в связи с уходом на пенсию по состоянию здоровья.

(ТАСС)

## ОБРАЩЕНИЕ

участников торжественного собрания представителей трудовых коллективов, посвященного вручению городу переходящего Красного Знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, ко всем трудящимся города.

Мы, участники торжественного собрания, посвященного вручению городу Балаково переходящего Красного знамени ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за успешное выполнение Государственного плана экономического и социального развития 1985 года и заданий одиннадцатой пятилетки, достойную встречу XXVII съезда КПСС, выражаем глубокую признательность и сердечную благодарность Центральному Комитету партии, Совету Министров СССР, ВЦСПС и ЦК комсомола за ту высокую оценку, которой удостоен наш город.

Выполняя решения апрельского и октябрьского (1985 г.) Пленумов ЦК КПСС, широко развернув социалистическое соревнование в честь XXVII съезда КПСС, балаковцы активно включились в большую и сложную работу по ускорению социально-экономического развития страны, что во многом способствовало успешному выполнению социалистических обязательств.

Коллективами промышленных предприятий досрочно выполнено пятилетнее задание по выпуску продукции, сверх плана ее произведено более чем на 145 миллионов рублей.

За годы одиннадцатой пятилетки объем промышленного производства и производительности труда возросли соответственно на 43,2 и 40,1 процента, на 49,1 процента увеличился выпуск товаров народного потребления, на 68 процентов — производство продукции высшей категории.

Раньше намеченных сроков справились с пятилетним и годовым заданиями по подрядным работам собственными силами строители и монтажники города. Введено в строй действующих 49 производственных объектов. В их числе первый энергоблок на Балаковской АЭС, новые мощности в объединениях «Химволокно», «Балаковорезинотехника» на заводах имени Дзержинского,

самоходных землеройных машин, химическом и других.

Освоено более 1 миллиарда рублей капитальных вложений. В городе построено и сдано 56 тысячи квадратных метров жилья, 3 общеобразовательные школы, 8 детских дошкольных учреждений, 3 поликлиники, 68 объектов сферы обслуживания.

Сделаны новые шаги в улучшении работы транспорта, связи. Дальнейшее развитие получили народное образование, здравоохранение, культура.

В достигнутых успехах — добросовестный труд всех коллективов, трудящихся города под руководством партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций.

Уверенный старт взят в 1986 году. Стремимся достойно встретить съезд ленинской партии, трудовые коллективы приняли напряженные планы и социалистические обязательства.

Для успешного достижения намеченных рубежей необходимо упорно и настойчиво трудиться, привести в действие многочисленные резервы на каждом предприятии, в организации, на рабочем месте, проявив высокую организованность и дисциплину.

В ответ на заботу партии об улучшении благосостояния народа и высокой оценке нашего труда мы, участники собрания обращаемся ко всем коммунистам, трудящимся города с призывом еще выше поднимать знамя социалистического соревнования за до-

срочное выполнение планов и обязательств 1986 года и пятилетки в целом.

Призываем рабочих, инженерно-технических работников, служащих предприятий промышленности города усилить поиск резервов производства, активно включиться в соревнование за лучшее использование производственного потенциала, увеличение производительности труда, снижение себестоимости продукции, усиление режима экономии, улучшение качества продукции, безусловное выполнение планов каждого дня, недели, месяца, заданий одиннадцатой пятилетки.

Обращаемся к строителям и монтажникам города с призывом своевременно вводить все производственные мощности, выполнять и перевыполнять планы по вводу жилья и объектов социального и культурно-бытового назначения. Завершить строительство второго энергоблока на Балаковской АЭС.

В решение новых задач повышения благосостояния людей призываем внести свой вклад работников транспорта и связи, сферы обслуживания, медицины, науки, народного просвещения и культуры.

Трудящиеся города! Ознаменуем год XXVII съезда партии деловым творческим настроем, новыми успехами в социально-экономическом и духовном развитии города. Пусть каждый рабочий день станет днем высокопроизводительного ударного труда!

Отдадим все свое мастерство, энергию и опыт на укрепление экономического и оборонного могущества нашей любимой Родины! Пусть 1986 год — первый год двенадцатой пятилетки, станет для всех нас годом новых побед и творческих свершений, годом создания и прочного мира!

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ДОСРОЧНО!

Большими успехами в труде отличаются эксплуатационники Балаковской АЭС XXVII съезд КПСС, 16 февраля, т. е. на девять суток раньше, чем записано в предсъездовских обязательствах коллектива, энергоблок выведен на 75-процентный уровень мощности. Испытания, предусмотренные программой физэнергоспуска на уровне 40 процентов

мощности блока, проведены за 24 вместо 29 суток.

Коллектив, вдохновленный успехом, прилагает все усилия к тому, чтобы к дню открытия съезда обеспечить готовность энергоблока к несению 90-процентной нагрузки от номинальной мощности.

П. НИКОЛАЕВА.

## НА ОРБИТЕ — научная станция «Мир»

В соответствии с программой исследования космического пространства 20 февраля в Советском Союзе произведен запуск орбитальной научной станции «Мир». Станция «Мир» оснащена новой системой стыковки — шестью стыковочными узлами и представляет собой базовый блок для построения многоцелевого постоянно действующего пилотируемого комплекса со специализированными орбитальными модулями научного и народнохозяйственного назначения. На станции максимально автоматизированы процессы управления движением, работой бортовых систем и научной аппаратуры на базе

современной электронно-вычислительной техники.

В настоящее время в околоземном космическом пространстве функционируют две советские орбитальные станции — «Мир» и «Салют-7». По данным телеметрических измерений бортовые системы обеих станций работают нормально.

Запуск орбитальной научной станции «Мир», осуществленный в честь XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза, является новым шагом в освоении космического пространства.

(ТАСС)



Бригадир маляров управления «Жилстрой» В. И. Поликарпова избрана делегатом XXVII съезда КПСС. Замечательная труженица награждена орденом Трудового Красного Знамени. Возглавляемый Валентиной Ивановной коллектив досрочно выполнил задание одиннадцатой пятилетки в честь форума коммунистов страны. Очерк о В. И. Поликарповой читайте на стр. 2.  
На снимке: В. И. Поликарпова. Фото М. Бабенко.

## Равнение — на передовиков!

Стало доброй традицией встречать важные политические события в жизни партии и страны трудовыми успехами. Родина высоко ценит и славит тех, кто работает в полную меру своих сил, с полной отдачей энергии трудится над выполнением государственных планов и социалистических обязательств.

19 февраля в большом зале Дворца культуры строителей общественность Балакова чествовала правофланговых двенадцатой пятилетки — здесь состоялся городской слет победителей социалистического соревнования в честь XXVII съезда КПСС. На слет были приглашены передовики и новаторы производства, партийной, советской, профсоюзной и комсомольской актив, хозяйственные руководители.

На слете выступил делегат XXVII съезда КПСС, первый секретарь городского комитета партии Л. К. Юрьев, который подвел итоги предсъездовского соревнования, поставил задачи по дальнейшему ускорению научно-технического прогресса, экономическому и социаль-

му развитию трудовых коллективов.

О трудовых достижениях коллективов рассказали секретарь парткома объединения «Химволокно» им. Ленина И. М. Огородников, бригадир монтажников Саратовгэсстроя М. Е. Карташов, председатель профкома завода им. Дзержинского Л. В. Андреев, старший машинист турбинного цеха атомной электростанции Ю. Г. Сезенин, начальник производственного управления бытового обслуживания населения В. Т. Кутырланова, бригадир водителей пассажирского автотранспортного предприятия В. А. Крутоголов, бригадир комсомольско-молодежной бригады столовой № 9 управления рабочего снабжения Балаковской АЭС Л. Н. Крахмалева.

На слете за достижение высоких результатов в предсъездовском соревновании передовые коллективы были награждены Почетными грамотами и памятными вымпелами горкома КПСС, горисполкома и горкома ВЛКСМ. Отличившимся передовикам вручены Почетные грамоты и памятные ленты горкома партии, горисполкома и горкома комсомола.

Портрет делегата XXVII съезда КПСС

# Уроки Валентины Поликарповой

САРАТОВГЭССТРОИ богат героями, вглядываясь в его рабочий строй. И если читатель не часто встретит имена, известные широко, в том нет нарочитости. Ведь мне хочется рассказать об одной из самых важных черт советского человека — высочайшем осознании своей ответственности за все то что есть и будет, о чувстве долга. А эта черта проявляется и повторяется тысячекратно, это стало неотъемлемой чертой коллектива строителей, так что же удивляться, если повсеместно я встречал и встречаю плотников, бетонщиков, бульдозеристов, жизнь которых, поступки и были проявлением этой типичной черты?

В этом очерке пойдет речь о бригадире маляров Саратовгэсстрой В. И. Поликарповой.

ОТ ДУШИ поздравляю Валентину Ивановну с досрочным выполнением бригадой предсезонного обязательства. Маляры уже завершили задание двух месяцев первого года пятилетки. В этом успехе немалая заслуга партгруппы. Бригадир благодарит за поздравления и говорит: — В наши строгие дни суть нового уровня требований к коммунисту в том и заключается, что одного его, партийца, успеха мало. Его опыт, его умение он должен, он обязан передать, если надо — убедить, внушить, если хотя бы — навязать всем товарищам, кто рядом. Но не только им — и тем, дальним, кто работает в его производстве, отрасли, в его профессии. Да, у нас существует множество каналов внедрения передового опыта. Но сегодня мы говорим о главном, может быть, канале — личном интересе и участии каждого коммуниста...

Поликарпова находится под большим впечатлением от волнующего события в ее жизни: она избрана делегатом XXVII съезда партии. Бригадир думает об усилении заинтересованности коллектива к каждому маляру в достижении лучших результатов в работе, умелом сочетании моральных и материальных стимулов трудовой деятельности. Конечно же, с членами партии в этом деле спрос особый.

Кстати, о моральных стимулах. Можно к 8 Марта дожидаться благодарности в приказе или Почет-

ной грамоты, а можно каждодневно поддерживать товарища по работе добрым словом, делом советом. Ответственность вызывает доверие, а доверие — путь к согласию, к тому, без чего не только громадный дом, но и простая изба не строится.

Идет отапельная ответственность объекта — гостиницы «Турист». Бригадир спорит, ведет шпатель кирпичной стены и вполглаза следит за молодой соседкой. Та не к добру замешкалась, и Валентина Ивановна проносит всего несколько слов: «Не волнуйся! Все у тебя получится». Девушка буквально засветилась от внимания и доброго участия. Видно, именно такой моральный стимул ей сейчас и был нужен.

Бригадир совсем неблагостна в своих наставлениях. Любит порой, вызывая на спор, далеко не беспорядные мысли высказывать вслух. Вот, скажем, не поддержала чью-то реплику о профессиональном призвании.

— Мне не нравятся слишком частые ссылки на это. Призвание ли мое привело меня на стройку? Может быть... Но так легко списывать нерадивость на «отсутствие призвания». Тридцать лет тому назад на семейном совете решался вопрос, куда пойти учиться после школы Валентине. Завершил его отец по-шоферски кратким и четким мнением: — Пусть попробует себя в деле. Лучше быть хорошим рабочим, чем плохим инженером. Учиться никогда не поздно...

ПОЛИКАРПОВА пришла в знаменитую бригаду Павла Красовского. Это был дружный коллектив, отличавшийся крепкой дисциплиной и высоким классом работы. Наставником новенькой был сам бригадир.

— Я на всю жизнь запомнила уроки Павла Никифоровича, — вспоминает Валентина Ивановна. — Главное — постарайся вникнуть в работу. Стремись сразу выполнить ее чисто. Потом, даже если захочешь сделать кое-как, руки сами не позволят тебе этого.

Наверное, эту науку Поликарпова усвоила лучше всех, потому что с уходом Красовского на заслуженный отдых ей доверили возглавить бригаду маляров. С тех пор Валентина Ивановна то и дело ловит

себя на том, что, давая уроки новеньким, говорит словами своего учителя. В бригаде любят эти уроки — «уроки Поликарповой». Нет ни класса, ни парт, а уроки есть. Уроки жизни, Уроки профессии.

Десять лет назад пришла в коллектив Валентина Шахова. Поликарпова сразу заметила неумное желание молодой работницы постичь нелегкую профессию отделочницы. Бригадир, умело сдерживая порыв, уверенно вел новенькую ступенями мастерства. И не только «тайны» профессии вводила, но и развивала интерес к общественной работе. Сегодня Валентина Шахова — коммунист, заместитель бригадира. Недавно Поликарпова случайно услышала, как та наставляла новенькую:

— Главное — постарайся вникнуть в работу, — спокойно говорила Шахова. — Старайся сразу ее выполнить чисто. Потом, даже если захочешь сделать кое-как, руки сами не позволят тебе этого...

Бригадир, невольно улыбулась, вспомнив кому принадлежит этот наказ. Лишь ее посерьезнело, когда мысленно вернулась к фразе «руки сами не позволят тебе этого». Все правильно, хотя не все зависит от этих рук. Не выдерживает никакой критики качество обоев, линолеума. Мало выпускается красок, радующих глаз. В рабочие заговорил государственный человек.

— Как ни обидно в этом признаваться, — говорит раздумчиво Валентина Ивановна, — но мы разучились в ряде случаев оценивать свою работу, ее качество по высоким меркам профессиональной чести, разучились чувствовать себя ответственными не только за дела своего цеха, фабрики, но и, как говорил В. И. Ленин, за дела всей страны. Низкое качество красок и обоев — это низкое качество малярных и обойных работ. Все ведь взаимосвязано.

Столкнувшись с негативными фактами, в бригаде стремятся задаться вопросом: а как лично я, на своем рабочем месте, способствую решению этой проблемы, насколько отвечает в этом плане требованиям высокого качества лично моя работа?

В КОЛЛЕКТИВЕ не проходят мимо ни одного факта нерадивой работы, халатности или небрежности — в этом

проявляется авторитет и сила бригады.

Собрание в бригаде было бурным. Молодая, крепкая Ольга Ш. не хотела работать по-настоящему. Такого в коллективе еще не было.

— Оля, как же так случилось, что бригада не хочет с тобой работать?

— Не знаю... — Да она просто лодырь! — раздалась возмущенные голоса. — Что бы ни делала, все приходится переделывать заново!

— Видела я это, — сказала бригадир и обратилась к девушке: — Оля, ты четвертый месяц в коллективе. Тебе не нравится работа маляра?

— А что в ней хорошего? Грязь, холод, злаяпынная работа... Неужели так всю жизнь?

— Все, дочка, всю. Но разве тебе не приятно войти в эту серую, мрачную коробку, а выйти из солнечной квартиры, которую ты отдала для людей?

— Я об этом не думаю... Дело прошлое, а Валентина Ивановна переживает до сих пор, хотя можно, как говорится, сплести из бригады неосостоявшейся работницы на естественный отсев, на «отсутствие призвания», на текучесть кадров.

Есть у Ленина принципиальный тезис: цель коммунистов — достижение «полного благосостояния и свободного развития всех членов общества». Для Ильича недопустим отрыв благосостояния от духовного человека. А если он случается, то заканчивается обычно трагедией, ибо любовь несостоявшаяся личная для общества — потеря.

Нало видеть, как светится вся Поликарпова, когда говорит о своих подвигах, как радуется за всех. О каждой из них у нее доброе слово, яркий штрих к портрету, образное сравнение.

— Я вот смотрю на Валу Мухомову, — рассказывает Валентина Ивановна, — и говорю себе: вот она, современная молодежь! Энергичная, добросердечная, любознательная. Михалева, как в народе говорят, пришла и в середку села. Приняла ее бригада сразу. Посмотришь на работу Вали, и такое впечатление, будто она выполняла ее всю жизнь. Два года только проработала и получила 3-й разряд. На третьем году повысила квалификацию сразу на два разряда. Разве это не удивительно?

И так о каждом члене бригады. О Зое Родионовне Голубевой, двадцать восемь лет работающей маляром. О единственном в коллективе мужчине — мотористе Владимире Москове. О партгруппе Татьяне Гусаковой, сменившей свою мать.

ТРУДОЛЮБИЕ, добросердечность, мгновенный отклик на бе-

ду, взаимопомощь, преданность общественному интересу... Сколько еще называть? Это все в числителе. А знаменатель все-таки один: самое человеческое устройство жизни, в которой человек труда сталее подлинным и единым хозяином. Он стал человеком государственным, ответственным за страну, Родину. И это диктует его поведение. Всякий раз вновь и вновь испытываешь радостное чувство удивления и гордости, сталкиваясь с еще одним проявлением советского характера. Причем не обязательно в условиях каких-то особых, экстраординарных, предполагающих героический взлет.

Послушаем Татьяну Алпатову: — Каждый день с большим желанием иду на работу. Это ведь прекрасно! Мне жаль тех, кто с отвращением думает о предстоящей работе.

В сущности, жизнь предлагает человеку проверку на прочность почти ежедневно...

Трудолюбие и честность, справедливость и помощь в трудную минуту исконок веков присущи человеку труда. На Смоленской атомной электростанции все было готово к пуску энергоблока. Все, кроме нескольких сотен помещенных отделочников, в том числе бригаду В. И. Поликарповой.

Когда вернулись домой, пришла письмо от смолян: «Дирекция Смоленской АЭС выражает глубокую благодарность коллективам отделочников Саратовгэсстрой. Показав образец высокой дисциплины и организованности, они в установленные сроки выполнили задание. При этом показали высокий класс, все работы приняты с оценкой «отлично». Смоленские строители получили прекрасные уроки мастерства, работая с вашими посланцами. Это была настоящая школа передового опыта...»

Иди вперед и помогай подтянуться другим — разве это не есть лучшее проявление подлинно государственной заботы каждого о своей Родине, разве это не высшее проявление чувства ответственности за все, что есть и будет?

РАБОТАТЬ на совесть, жить по совести — вот по каким нравственным законам живет Валентина Ивановна Поликарпова и ее бригада. «Формула их жизни» — в ответе за все. Формула реально тогда, когда складывается из конкретной ответственности каждого за конкретное дело, за его решение.

В коллективе осознают это и не теряют ни минуты, чтобы оставить добрый след. Общество признает и уважает только те достоинства, которые доказаны на деле.

Ю. КОВАЛЕНКО.

ОБЕСПЕЧИВАЯ БЕСПЕРЕБОЙНОЕ ЭНЕРГОСНАБЖЕНИЕ



Иркутская область. Повышению пропускной способности линий электропередачи, обеспечению стабильного энергоснабжения огромного промышленного района способствует безаварийная работа труженников УПК-500 управления «Иркутскэнерго».

Между двумя сверхмощными ЛЭП напряжением по 500 тысяч киловольт расположена установка продольной компенсации (УПК) — узловой элемент энергетического «моста» Сибири, соединяющего Братск с Иркутском. В любую погоду круглые сутки работа здесь не прекращается. Сложное оборудование энергетики эксплуатируют по-хозяйски. В XI пятилетке не допущено ни одной внеплановой задержки в работе. Коллектив УПК-500 уверен: накопленный опыт, крепкая трудовая дисциплина — залог успехов в XII пятилетке.

На снимке: опоры ЛЭП-500 на участке установки продольной компенсации. Фото Э. Брюханско (Фотохроника ТАСС).

ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА НАШЕЙ ЖИЗНИ

Москва. Во Дворце культуры АЗЛК открыта Всесоюзная выставка «Трезвость — норма нашей жизни», организованная ВЦСПС, Союзом художников СССР и ЦК ВЛКСМ. В ее экспозиции представлено 60 плакатов и 76 сатирических рисунков, специально созданных для выставки. Все они направлены против пьянства и алкоголизма, против социального, экономического, нравственного вреда и вреда для здоровья, который приносит употребление спиртных напитков. (ТАСС)

КНИЖНАЯ ПОЛКА

## НЕИСТОВАЯ ВСЕЛЕННАЯ

Давно прошли те времена, когда космос представляется совершенным «механизмом» — своего рода подобием старинных часов — с вечным и неизменным круговоротом светил, движущихся по предначертанным идеальным орбитам.

Начиная с 60-х годов нашего столетия, астрономия переживает бурный подъем, вызванный потоком новой ин-

формации. Ааростаты, ракеты и спутники дали человеку возможность исследовать отдаленные уголки Вселенной. Во многих астрономических объектах протекают чрезвычайно бурные процессы, в ходе которых выделяется гигантское количество энергии. Теория эволюции звезд и других небесных тел показала неизбежность катастрофических быстрых изменений на

определенных этапах из жизни. В результате сформировалась сложная, порой противоречивая и во многом еще не ясная до конца картина бурных явлений во Вселенной.

Причиной многих процессов, вероятно, являются черные дыры и нейтронные звезды, возникающие в конце жизни массивных звезд. С нейтронными звездами связаны такие мощные и необычные источники электромагнитного излучения, как пульсары. Еще более грандиозные явления наблюдаются в центральных ядрах галактик. Эти процессы до сих пор не разгаданы полностью, что бе-

зусловно, является одной из интереснейших проблем астрофизики.

Обо всех этих явлениях и рассказывает книга известного индийского астрофизика Д. Нарликара «Неистовая Вселенная», выпущенная в 1985 году в издательстве «Мир».

Книга написана ярко, увлекательно, и дает возможность ощутить живую творческую мысль ученых. Она адресована самому широкому кругу читателей. Это издание вы можете приобрести в книжном магазине № 3 во ул. им. Ленина, 129.

О. МОРЕВА, продавец книжного магазина № 3.

# Праздник чехословацкого народа

Чехословацкий народ отмечает в эти дни 38-ю годовщину исторической февральской победы трудящихся Чехословакии над силами буржуазной реакции.

Сквозь мозаику дней, отдаленных времен проступает все четче одна из главных черт февральских событий: коммунистическая партия, вооруженная идеями марксизма-ленинизма, дала чехословацкому народу ясное понимание задач и целей, она смело, последовательно осуществляла свою роль руководителя масс. В этом был залог торжества февраля, в этом — и его заветы новым поколениям чехословацких коммунистов. Они развивают славное наследие.

Историческое значение февральских событий 1948 года заключается в том, что чехословацкий народ сорвал попытку реакции вернуть страну к капитализму, решительно высказался за социалистический путь развития.

Неоценимое значение для февральской победы имело то, что на стороне Чехословакии стоял надежный союзник — СССР.

Вместе с народами Чехословакии отмечаем этот праздник и мы, советские люди. Правление городского отделения общества дружбы проводит в городе с 20 по 27 февраля 1986 года Неделю советско-чехословацкой дружбы, посвященную 38-й годовщине февральской победы трудящихся Чехословакии над буржуазной реакцией.

Целью проходящей Недели является совершенствование работы первичных организаций ОСЧД по интернациональному воспитанию жителей города в свете новой редакции Программы КПСС, приобщение их к патриотическим и интернациональным традициям советского народа, Коммунистической партии Советского Союза, дальней-

шее развитие связей с родственными предприятиями, организациями, учреждениями, школами и другими учебными заведениями Трнавского района Западно-Словацкой области Чехословакии.

Планом городской Недели советско-чехословацкой дружбы предусматривается проведение вечеров дружбы, тематических вечеров, политинформаций, бесед агитаторов, вечеров вопросов и ответов, викторин, читательских конференций.

Перед жителями нашего города выступают со своими воспоминаниями о боях на территории Чехословакии с немецко-фашистскими захватчиками Герои Советского Союза П. И. Егоров и К. Г. Кузнецов, ветераны войны С. Ф. Груздов, Г. П. Шапошиников, участники освобождения города Трнавы Л. Н. Цвилли, своими воспоминаниями о встречах с чехословацкими друзьями поделится активисты общества Т. Д. Юрина, Л. И. Спасскова, В. А. Роговова, Т. А. Деревина, В. И. Уполовников, Л. П. Пазина, А. И. Лушников, В. И. Никитина и другие.

Активисты ОСЧД проведут в коллективах обзоры статей журнала «Социалистическая Чехословакия», обновят материал в комнатах и уголках советско-чехословацкой дружбы, направят приветственные письма родственникам коллективам Трнавского района.

Среди основных задач Недели советско-чехословацкой дружбы — развитие трудовой активности и общественной инициативы молодежи.

В связи с исполняющейся 23 февраля 1986 года 83-й годовщиной со дня рождения национального героя Чехословакии Юлиуса Фучика в молодежных общежитиях, в школах и других учебных заведениях пройдут в дни Недели читательские конференции по книге Юлиуса Фучика «Репортаж с петлей на шее».

Ход Недели советско-чехословацкой дружбы будет освещаться в стенных и многотражных газетах, передачах местного радиовещания.

Неделя советско-чехословацкой дружбы будет проходить в дни открытия и работы XXVII съезда КПСС, который рассмотрит и вопросы дальнейшего развития дружбы и сотрудничества со странами социалистического лагеря во имя мира и прогресса на земле.

**В. ЕРОШКИН,** председатель правления городского отделения ОСЧД, Герой Советского Союза.

МНОГИЕ комсомольцы управления «Промстрой» были мне уже знакомы. На состоявшемся недавно собрании комсомольского актива стройки электросварщики Александр Чернов и Игорь Кузьмичев горячо говорили о комсомольских делах, о том, что мешает им трудиться в полную силу. Балаковская атомная электростанция — комсомольская стройка, и хозяевами стройки стремятся быть именно комсомольцы.

На комсомольское собрание, где подводились итоги прошедшего года, были приглашены секретарь парткома управления «Саратовгазстрой» В. П. Бочкарев, секретарь комитета комсомола управления Н. Горин, представители администрации и общественных организаций Промстроя. С чувством выполненного долга пришли на собрание молодые строители комсомольско-молодежной бригады заслуженного строителя РСФСР Н. Н. Козлова. Этот сплоченный коллектив не только хорошо работает, успешно выполняет и перевыполняет плановые задания, но и совмещает труд с общественной работой, т.е. в этом году успешно окончили политехнический институт, а комсомолец Г. Еремин — лучший производственный работник.

«Учимся у коммунистов жить, бороться, побеждать!». Этот девиз стал, пожалуй, лейтмотивом доклада и развернувшейся потом дискуссии о делах и задачах молодых создателей новой жизни.

В докладе, с которым выступил секретарь комитета ВЛКСМ Промстроя Б. Губецков, подчеркивалось, что партия оказывает молодежи все больше и больше доверия, но это доверие предполагает в ответ высокую меру ответственности комсомольцев и союзной молодежи за вы-

полнение экономических и социальных задач, намеченных XXVI съездом КПСС, последующими Пленумами ЦК КПСС, постановлением ЦК партии «О дальнейшем улучшении партийного руководства комсомолом и повышении его роли в коммунистическом воспитании молодежи».

Докладчик с удовлетворением отметил, что в управлении есть комсомольцы и комсомольско-молодежные коллективы, которые задают тон в соревно-

ва, заработной плате, обеспечения, как говорится, «золотые горы».

Здесь, видимо, сказалось стремление лишь бы выполнить план по набору. А потом «хоть потоп»? Вот и получается, что приезжают посланцы, поживут день-два, от силы несколько месяцев и уезжают обратно. А в итоге Промстрой эти «гастролеры» приносят убытки в несколько тысяч рублей.

Однако и администрация Промстроя порой относит-

высокие производственные показатели всего коллектива, комсомольско-молодежных бригад, больше говорили о недостатках, нерешенных задачах и проблемах, которых в Промстрое, увы, довольно много.

— У нас на стройке — масса проблем, — сказал в своем выступлении электросварщик А. Чернов, — решать которые призван «Комсомольский проектор». Мы проводим рейды, о результатах сообщаем в стенной печати. А какова эффективность наших рейдов? Какова реакция на наши сигналы администрации управления? По-прежнему остаются глухи и немые к нашим замечаниям. А мы, молодежь, ведь делаем одно общее дело и болеем душой за него.

На собрании шел открытый, заинтересованный разговор о наболевшем. Об организации спортивных мероприятий, о том, как и где проводить свое свободное время. Было высказано замечание в адрес горкома ВЛКСМ, по распоряжению которого была закрыта дискотека, но лучшего ничего молодежи не предложено. Правда, тут же прозвучало справедливое замечание об инертности отдельных комсомольцев. Ну, а где же комсомольский задор, энергия? Надо самим молодым больше организовывать мероприятий, свой досуг.

На собрании шла речь и об условиях труда молодых штукатуров.

Критический анализ дел позволил делегатам выработать постановление, в котором предусмотрены конкретные мероприятия по повышению роли комсомола в экономической и социальной жизни.

На комсомольском собрании Промстроя присутствовал и выступил делегат XXVII съезда КПСС, первый секретарь горкома КПСС Л. К. Юрьев.

**Л. ЧЕРТИХИНА.**

**Комсомольская жизнь**  
**Доверие предполагает ответственность**  
Заметки с собрания комсомольцев Промстроя

вани, показывают пример принципиальности, требовательности к себе и окружающим. Но, к сожалению, вливается много таких комсомольцев, которых в скором времени приходится увольнять за прогулы. Всего за минувший год прибыло по комсомольским путевкам на строительство АЭС 192 человека, и 135 из них были уволены, 45 уволены за прогулы.

Кто же эти молодые люди? Почему они так поступили? Эти вопросы волнуют членов комитета ВЛКСМ. В основном это случайные люди, кто-то погнался за «длинным» рублем, кого-то позвала романтика, кое-кто испугался первых трудностей. Многим из них местные комсомольские организации заведомо дали ложную информацию о стройке, об условиях тру-

к прибывшим по комсомольским путевкам по шаблону: «А, все равно уедут». Есть такие случаи, когда приехавшие хотят работать, а им не доверяют основные строительные работы. И здоровые, крепкие парни по несколько месяцев убирают мусор, оставленный строителями.

— Как мы работаем? — сказал выступивший бригадир бетонщиков А. Лычев, — полдня работаем, другую — очищаем помещение от мусора. А какие у нас условия труда? Начиная с отсутствия резиновых сапог и кончая бытовкой, которую то и дело мы вынуждены арендовать. Об этом кто-нибудь подумал?

Большое внимание участники собрания уделяли проблемам стабилизации молодых кадров на стройке.

На собрании молодые строители, коротко отметив

изделий подтвердился. В связи с этим продавец Т. М. Гуркина наказана: ей объявлен выговор, по системе качества труда, она лишена премиальной доплаты на 100 процентов,

понижена в должности — переведена младшим продавцом на месяц.

Директору магазина А. И. Соболевой указано на слабый контроль за работой коллектива.

## МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Читатель газеты М. Ф. Кустов в письме в редакцию рассказал о нарушении правил продажи мясных продуктов в магазине № 24 горторга. Письмо для при-

нятия мер было направлено директору горторга Н. Ф. Куницыну. В ответе редакции он сообщил:

— Факт нарушения правил продажи колбасных

## ПО СТРАНИЦАМ МНОГОТРАЖНЫХ ГАЗЕТ

### ВО ГЛАВЕ — КОММУНИСТЫ

В коллективе ремонтно-строительного монтажного управления № 4 бригада, возглавляемая коммунистом В. А. Михеевым, почти каждый месяц выходит победителем социалистического соревнования. Три квартала в минувшем году она завоевывала призовые места в трудовом соперничестве. В эти февральские дни коллектив бригады, уже пять лет носящий звание коммунистического труда, занял первое место по итогам соревнования за декаду в честь XXVII съезда КПСС.

Второе место заняла ремонтная бригада во главе с коммунистом, членом партийного бюро управления В. Н. Перепеляком. На третьем месте — коллектив бригады коммуниста В. И. Якучева.

В честь победителей в управлении поднят флаг трудовой славы.

Об этом рассказала газета химического завода «Слава труду».

### УДАРНИК ПЯТИЛЕТКИ

Со дня организации цеха № 46 работает здесь Анатолий Николаевич Бадин. Он транспортный работник. В совершенстве овладел своей

профессией. Охотно делится своим опытом с товарищами.

Производственные дела не мешают ему активно участвовать в общественной работе. Он регулярно выходит на дежурство добровольной народной дружины.

За высокие показатели в труде А. Н. Бадину присвоено высокое звание «Ударник пятилетки».

Портрет передовика соревнования помещен в газете объединения «Балаковорезинотехника» «Прогресс».

### КРЕПНУТ ШЕФСКИЕ СВЯЗИ

Хорошо налажены шефские связи у коллектива Промстроя со средней школой № 15. Их осуществляют бригады Героя Социалистического Труда Н. П. Деркача, В. П. Привезенцева, Н. Н. Козлова, Г. Д. Беляева, М. П. Куяниченко, Анатолия Маркина. Большую работу в школе проводят вожатые-производители, в числе которых бетонщик Г. Еремин, монтажники В. Ткачук, А. Казаков, отделочники Т. Анкина, Л. Фролова, А. Маркин.

В подшефных классах проводятся тематические вечера, встречи с передовиками производства.

Как отмечается в газете «Строитель коммунизма», производственники решили обучить старшекласников профессиям слесаря, токаря, сварщика, столяра.

Силами учащихся на строительной площадке Балаковской АЭС дан концерт художественной самодеятельности.

### АГИТПРОБЕТ НА РОДИНУ ГЕРОЯ

Комитет комсомола производственного объединения «Химволокно» организовал агитпробет, посвященный XXVII съезду КПСС на родину Героя Советского Союза В. Талалихина в село Тепловку Вольского района.

Здесь состоялся митинг. На нем выступил руководитель лыжного пробега Б. А. Сироткин. Он поделился впечатлениями о многокилометровом походе.

Затем участники посетили музей В. Талалихина. С большим интересом был просмотрен документальный фильм, рассказывающий о подвиге советского летчика.

Газета «Балаковский химик» сообщила, что для жителей села участники агитпробега дали концерт художественной самодеятельности.

## ПАРТИЙНЫЙ СЕКРЕТАРЬ

С СОБОЙ ПОДЪЕМОМ трудится в крутильно-перемоточном цехе 3-го кордного производства объединения «Химволокно» укладчик-упаковщик, ударник коммунистического труда Т. Н. Чебатько. Выполняя сменное задание на 135—140 процентов, Татьяна Николаевна выполнила одинадцатую пятилетку за 3,5 года. Ее трудовые успехи отмечены орденом «Знак Почета», знаками ударника пятилеток.

Коммунисты цеха оказали ей высокое доверие, избрали секретарем цехового партбюро. Она — член горкома КПСС.

Одной из главных задач своей общественной работы Татьяна Николаевна считает работу с людьми цеха.

На снимке (слева направо): В. И. Алякеева, Т. Н. Чебатько, М. А. Наумова. Фото В. Трипольского.





ДОРОГОЙ

СЕРДЦУ ПОДАРОК

Еще в давние времена, в IV веке до н. э. в Китае, а затем в Греции и Средней Азии люди научились искусству гравирования — нанесению на поверхность различных материалов, надписей, рисунков, узоров режущим инструментом. В Европе, а затем в России гравирование получило распространение в XI—XII веках. В мастерских Российской Академии наук этим занимались мастера под руководством М. В. Домоусова.

Особенно широкое развитие граверное дело получило в годы Советской власти. Так, за отвагу и героизм в борьбе с бело-гвардейцами, преступниками и диверсантами награждали отличившихся героев именным оружием, ценными подарками и часами с дарственной надписью.

С тех пор и вошло в обычай дарить сувениры с гравировкой. Техника гравировки очень

многообразна. Практически можно выполнить дарственную надпись на любой гладкой поверхности: фотографии, открытке, коже, металле, пластмассе, керамике, фарфоре, хрустале.

У нас в городе вот уже более 10 лет гравером работает А. В. Бойко. Достаточно зайти в магазин «Рубин», и каждый сможет сделать дарственную надпись на любой приобретенной вещи.

Такой подарок особенно приятен. А времени требуется немного: в основном эти надписи производятся в присутствии заказчика. Да и стоимость всего — от двух до пяти копеек за слово.

В эти предпраздничные дни Александр Васильевич приглашает жителей нашего города посетить его мастерскую, чтобы сделать дарственные надписи на сувенирах.

А. ШИМОВ.

## В центре внимания — подросток

С заседания комиссии по делам несовершеннолетних

Комиссия по делам несовершеннолетних при горисполкоме провела свое очередное заседание в средней школе № 16. В центре внимания стояли два вопроса:

— о ходе выполнения постановлений комиссии по делам несовершеннолетних от 22 ноября 1984 года по совершенствованию воспитательной работы с детьми и подростками, проживающими в зоне действия средней школы № 16;

— о путях взаимодействия организаций и общественных формирований в деле предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних.

Члены комиссии заслушали выступление секретаря Л. Б. Даниловой, которая доложила о ходе выполнения решений выездного заседания комиссии по делам несовершеннолетних в школе по вопросу работы с детьми и подростками в микрорайоне и мерах по ее дальнейшему совершенствованию.

Тов. Данилова отметила, что педагогический коллектив школы № 16 совместно с правоохранительными органами, детскими клубами, общественными организациями базового предприятия проводит определенную работу по организации свободного времени подростков, профилактики правонарушений и преступлений среди них.

Было отмечено, что в пятом микрорайоне проживает 1937 несовершеннолетних в возрасте от 7 до 17 лет. Из них обучается в средней школе № 16 — 1503 человека. Внеклассной работой при школе занято 613 учащихся, спортивные секции посещают 711 ребят, детский клуб «Искра» — 566 человек. Свыше сотни учащихся 8—10-х классов занимаются во внеурочное время в филиале детской автомобильной дороги. На общественных началах в клубе «Искра» рабочая базового завода РТИ-1 В. А. Осипова ведет фотокружок.

С целью привлечения старшеклассников к внеклассной работе в новом учебном году стали действовать спортивные клубы

«Грация», «Богатырь», музыкальный клуб «Дискотека». Определенную положительную роль в работе с подростками сыграло и то обстоятельство, что в летний период на базе школы уже 3 года функционирует спортивно-оздоровительный лагерь.

Для устранения причин и условий, порождающих правонарушение, в зоне действия школы № 16 привлечены совет общественности, комиссия содействия семье и школе, совет профилактики и совет отцов, созданный в левом учебном году. Борьбу с нарушителями правил поведения ведут члены пионерского отряда, юных друзей милиции и комсомольцы отряда «Юный дзержинец».

Комиссией по делам несовершеннолетних отмечено, что проделанная работа способствовала улучшению показателей по некоторым видам правонарушений среди учащихся школы за минувший год.

Однако было указано и на недостаточную профилактическую работу с несовершеннолетними, проживающими в пятом микрорайоне. Вызывают тревогу учащиеся, не имеющие контроля со стороны родителей: Михаил Еленин, Владимир Мельников, Игорь Нилогов, Сергей Воробьев, Сергей Куликов, Дмитрий Бежжикский, Сергей Нефедов, Андрей Бахтурин и другие.

В ночь на 29 октября 1985 года было разбито стекло в киоске «Союзпечать» № 31, расположенном около магазина № 20 «Овощи-фрукты» на ул. Травянской, похищены папиросы и сигареты на 24 рубля. В результате было возбуждено уголовное дело. В ходе следствия было установлено, что преступление совершили учащиеся 8 класса школы № 22 В. Шаморкин, И. Антонов, А. Полетаев.

Учащиеся средней школы № 16 М. Еленин, В. Мельников, С. Нефедов, С. Воробьев, С. Куликов в карманы чужих пальто, курток, брали деньги. Они отличаются плохим прилежанием, не выполняют правил поведения.

Принято решение: за бесконтрольность, халатное отношение к воспитанию детей на родителей А. М. Еленина, Б. А. Воробьева, М. А. Куликова, В. Г. Антонова, А. П. Полетаева, А. И. Шаморкина наложить штраф в размере 30 рублей, сообщить по месту их работы, подросткам объявить строгий выговор.

Но порой приходится спасать детей от собственных родителей.

Речь пойдет об ученике 6г класса школы № 16 Игоре Нилогове. Подросток воспитывается в многодетной семье. Мать, Анна Ивановна, не работает. Отец, Николай Семенович, работает в ПМК-11 бетонщиком, надолго уезжает из дома, так как работа посменная. Мать часто злоупотребляет спиртными напитками, в результате родители должного контроля за поведением сына не осуществляли. Все это привело к тому, что Игорь систематически пропускает занятия, плохо учится, одет неряшливо. Только за первую четверть он пропустил 173 урока и является неуспевающим. В последнее время стал часто убагать из дома.

Со стороны педагогического коллектива школы с подростком проводилась определенная воспитательная работа. Однако Игорь должных выводов для себя не делает, продолжает вести себя по-прежнему. Исходя из вышеизложенного, городской ОВД просит отменить условное решение об отпущении несовершеннолетнего Игоря Нилогова в спецшколу на перевоспитание, а к родителям принять самые строгие меры административного воздействия.

С целью улучшения работы по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних комиссия решила: профкому объединения «Балаковорезинотехника» повысить ответственность в работе с неблагополучными семьями. Совету общественности микрорайона способствовать организации досуга подростков. Жилищно-коммунальным службам объединения «Балаковорезинотехника» и управления «Саратовгэсстрой» совершенствовать профилактическую работу. Инспекции по делам несовершеннолетних принять необходимые меры по выявлению, постановке на учет несовершеннолетних, склонных к правонарушениям.

Разговор о правильном воспитании детей, об ответственности за судьбу каждого ребенка должен быть продолжен в семьях, общественных организациях, на классных родительских собраниях, чтобы школа стала центром активной воспитательной работы с учащимися, а родители — нашими верными помощниками.

Г. КИРПИЧНИКОВА,  
заместитель директора по учебно-воспитательной работе средней школы № 16.

Зам. редактора

Ю. М. КОВАЛЕНКО

## Хоккей



## Соревнуются юные

НЕДАВНО мне довелось вновь вспомнить об удивительной спортивной биографии игрока-легенды, величайшего мастера футбола и хоккея Всеволода Боброва. А случилось это вот при каких обстоятельствах.

Закончился второй период встречи между детскими командами «Романтик» объединения «Химволокно» и «Прометей» объединения «Балаковорезинотехника». Кстати, они были организованы большим энтузиастом спорта, председателем ДСО «Труд» Александром Васильевичем Крохиным.

После второго периода счет был 3:1 в пользу хоккеистов «Романтика». И хотя спортсмены выигрывали, тренер В. И. Куляков остался недоволен действиями своих подопечных.

— Слишком безынициативно играете, — говорил он им. — Нет скорости, нацеленности на ворота. Разве можно так добиваться каких-то успехов.

— Вспомните Всеволода Боб-

рова, — привел он тогда, как мне показалось, очень удачный и своевременный пример. — Нелучайно его называли игроком-легендой.

Нужно научиться управлять скоростью движения. Когда надо — убавить, а в нужный момент «взорваться», обыграть соперника и нанести неожиданный удар.

— Ну, порадуйте же меня, — просил он ребятшек, которые сидят на скамейках, молча слушали своего тренера, — покажите, на что вы способны...

Видимо, эти наставления не прошли даром. Третий период был самым боевым и упорным. Хоккеисты старались сыграть как можно лучше. В этом периоде было забито две шайбы. Но какие! Сначала Слава Балаалаев, умело прервав передачу, в красивом броске послал шайбу в ворота. Затем в упорной борьбе сумел добиться успеха Андрей Кожевников.

В результате хоккеисты «Романтика» победили со счетом 5:1.

ЭТИ соревнования еще продолжаются. В них принимают участие спортсмены трех возрастных групп команд, уже названного объединения «Химволокно», и объединения «Балаковорезинотехника», а также управления «Саратовгэсстрой», заводов химического и имени Дзержинского.

Встречи старших и средних групп проходят на хоккейной площадке объединения «Балаковорезинотехника» по средам и четвергам с 16 часов. Встречи младших групп заканчиваются в субботу. Они играют на хоккейной площадке управления «Саратовгэсстрой» с 15 часов. В последний день встречаются команды «Романтик» и «Искра» объединения «Балаковорезинотехника».

Интересные встречи, безусловно привлекут большое число любителей хоккея.

А. АШИМОВ.

На снимке: острый момент у ворот.

Фото В. Трипольского.

### УВАЖАЕМЫЕ БАЛАКОВЦЫ!

Трест общественного питания проводит предпраздничные мероприятия:

22 февраля в 14 часов в ресторане «Словакия» выставку-распродажу кондитерских изделий и сладких блюд, в кафе № 36 на ул. Вокзальной — день украинской кухни, в ресторане «Волга» в 12 часов — выставку-распродажу кондитерских изделий.

23 февраля в 12 часов в ресторане «Словакия» — семейный обед, в кафе № 44 на ул. им. Ленина — день пельменей и вареников, в кафе № 36 — день украинской кухни.

С 24 по 25 февраля в ресторане «Волга» — дни украинской кухни.

25 февраля в ресторане «Колос» — день украинской кухни, в кафе «Огонек» в 10 часов — день русской кухни с выставкой-распродажей кулинарных и кондитерских изделий.

Приглашаем побывать на наших мероприятиях.

XX лет ВЛКСМ. Большой зал.

ПРОВАЛ ОПЕРАЦИИ «БОЛЬШАЯ МЕДВЕДИЦА» — в 11, 13, 21. ИДИ И СМОТРИ (две серии) — в 15, 18-15.

Зал повторного фильма.

УЧЕНИК ЛЕКАРЯ — в 14. РАБА ЛЮБВИ — в 16, 18, 20.

Октябрь.

ОСЛИНАЯ ШКУРА — в 9, 10-30. БИТВА ЗА МОСКВУ (две серии) — в 12, 15, 18, 21.

## КИНО

21, 22, 23 февраля.

Россия. НЕПОБЕДИМЫЕ — в 9. РЕИС 222 (две серии) — в 12, 15, 18-15, 21.

Космос. ДЕТСТВО БЕМБИ — в 9. ПРОЩАЙ, ЗЕЛЕНЬ ЛЕТА — в 10-45, 12-40, 15, 17, 19, 21.

НАШ АДРЕС: площадь Свердлова, 4а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отдел промышленности — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, бухгалтерия — 4-25-67.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательств, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 30, тираж 25510.

### АФИША НЕДЕЛИ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ

21 февраля. Народный университет педагогических знаний. Тема: «Алкоголь — дорога, ведущая вниз». Фильм. (Большой зал, начало в 19 часов).

22 февраля. Заседание гостиной «Хозяюшка». Тема: «В кругу семьи». (Начало в 15 часов).

23 февраля. Клуб выходного дня. Концерт участников художественной самодеятельности. (Большой зал, начало в 13 часов).

Клуб «Оптимист» — Ради жизни на земле. (Малый зал, начало в 15 часов).

Бюро по трудоустройству и информ. формирования населения (ул. Комсомольская, 35, кв. 1; телефон 4-05-42)

### ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в полиграфическое объединение «Авангард»: заведующего складом.

на птицефабрику «Балаковская»:

слесаря ремонтно-механической мастерской, слесарей-операторов, тракториста, штукатур-маляра.

2-1

### ВНИМАНИЮ ЭРУДИТОВ!

Если вы хотите испытать свой интеллект, убедиться в широте своего кругозора, приходите к нам 22 февраля в клуб знатоков. В 18.00 часов активистами общества книголюбов проводится викторина «Что? Где? Когда?». Встречаются команды знатоков и зрителей. Ждем вас во Дворце культуры химиков.

Вход свободный.

Совет клуба.